



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу поздравили ветеранов Великой Отечественной войны и почтили память павших воинов

Руководство и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 66-годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

9 мая 2011 года сотрудники следственного управления возложили венки и цветы к памятнику павшим землякам - Ямальцам в Великой Отечественной войне и Вечному огню. Принято участие в шествии представителей структур правоохранительных органов и в митинге у Вечного огня, где чествовали ветеранов войны и тружеников тыла. Вспомнили всех тех, кто не вернулся с полей сражений, почтив память минутой молчания.

Кроме этого, сотрудники следственного управления традиционно навестили ветеранов, вручили им памятные подарки и поздравили с ВЕЛИКИМ ПРАЗДНИКОМ для каждого россиянина - ДНЕМ ПОБЕДЫ.

09 Мая 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/730069>